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UVOD 
 
Postoji mnogo definicija države. Država je organ vladajuće klase za ostvarenje klasnih 
interesa.1  
U XVI stoljeću ovaj termin tj. država je prvi put upotrijebio Makijaveli.Takođe postoje i 
neke druge definicije države,pa se kaže da je ržava politička zajednica onih koji vladaju i 
onih kojima se vlada.Takva država je uređena na osnovu pravila koja prihvataju svi 
članovi.2 
Međutim, danas susrećemo i trmin država blagostanja ili socijalna drčava, pa slobodno 
močemo reći da drčava blagostanja podrazumijeva uvođenje sve većih prava. Ovdje se, 
naravno i misli i na zaštitu ljudskih prava.Koliko država blagostanja ima prednosti vidjet 
ćemo u slijedećem tekstu. Mnogi filozofi su govorili o državi blagostanja još u antičko 
doba,ali se ovaj termin susreće i u modernom dobu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
1 Http: // www.znanje.org. / i / i 21 / 01 iv 07 / 01 iv 07 / 01 iv 07 33 / država.htm , 11 movembar , 2007. 
2 Visković, Nikola, Država i pravo, Sarajevo, 1996, str. 14. 
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Platon – kraća biografija 
 
Platon je rođen 427. god. p.n.e., a umro je 347 god. p.n.e. u Atini i to u aristokratskoj 
porodici.Bio je svestrano obrazovan. Njegovo pravo ime je Aristokle. 
Platon je dobio po grčkoj riječi platis-širok, plećat.Bio je Sokratov najbolji učenik.Poslije 
smrti svoga učitelja bio je razočaran u državu, pa je nekoliko godina putovao po Egiptu i 
Južnoj Italiji. 
 
 
 
 
Platonova država 
 
Platon se prvenstveno oslanja na idealno zasnivanje države, čiji se prvi element sastoji u 
ideji da pojedinac nikada nije sam sebi dovoljan, te da u strukturama zajedničkog života 
postoje potrebe.S pvećanjem broja djelatnosti i pojavom raskoši,dolazi do zadovoljenja 
države nužnim.U tom slučaju država mora da se proširuje, da vodi ratove i da se 
brani.Platon je u svojoj ,, Državi “ , pokušao je da formuliše apsolutno najbolju državu. 
 
Platonova idealna država ima 3 staleža: 
 

1. filozofi 
2. vojnici 
3. robovi 

 
Čuvari odnosno filozofi treba da imaju dvije odluke: srčanost ( prema neprijateljima 
države ) i blagost ( prema prijateljima ) ; kao i urođenu filozofsku narav koja zluži da se i 
prema jednima i prema drugima postupa onako kako zasluže. 
Čuvari trebaju da se podvrgavaju obrazovanju, koje obuhvata umjetnički odgoj, koji u 
njihove duše utiskuje plemenitost i sklad, od kojeg postaju zdravi.Iznad svega toga oni 
trebaju da znaju raspoznati dobro od lošeg,kako bi bili sposobni da vladaju. 
 
Filozofi ( čuvari ) trebaju da proučavaju 5 znanosti:  
 

1. Aritmetiku 
2. Geometriju 
3. Stereometriju 
4. Astronomiju 
5. Harmoniju 

 
Za Platona pravedna država je je samo ona kojom vladaju tako odgojeni filozofi. 
Ratnici, čija je svojstvena vrlina hrabrost, održavaju jedinstvo sklad cjeline. 
 Kao dopunska ali bitna vrlina, politička pravda podrazumijeva da svaki od tri staleža 
obavlja vlastitu funkciju i tako daje svoj došrinos zajedničkom dobru. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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